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1 Vase balustre en terre cuite à motifs de pavots en relief, patine
terre, NS, H 33 cm, éclats et manques 100/150 €

2 BARBOTINE. Coupe coquillage en faïence à décor de roses et
de liserons en relief, émaux polychromes. NS, L 45.5 cm, éclats et
manques. 200/300 €

3 SARREGUEMINES. Assiette en faïence à décor de joueurs de
cartes, émaux polychromes, mention ‘’La drogue’’. SCC ‘’UG
Sarreguemines’’, D 21.5 cm, pièce accidentée et recollée 20/40 €

4 MONTEREAU. Important plat en faïence à décor japonisant
en léger relief de nénuphars et oiseau à l’étang et au coucher de soleil,
émaux polychromes. SCC ‘’Montereau & Cie 45’’, D 45 cm, BEG

200/300 €

5 MONTEREAU. Assiette en faïence sur talon, décor de goût
japoniste présentant des oiseaux, des papillons et des poissons dans
des cartouches ou posés sur des branches fleuries, émaux
polychromes fond bleu Nattier, rehauts or. SCC ‘’Montereau B & C e
26’’ D 16.2 cm, BEG 300/450 €

6 Edouard GILLE. Petite assiette circulaire en faïence à décor
d’un paysage animé de deux oiseaux et d’un grand dahlia, émaux
polychromes, fond bis. SCC ‘’153 EG’’, D 20 cm, BEG 80/120 €

7 BAVENT. Important lion couché sur une terrasse rectangulaire
de goût XVIIIème, émaux polychromes, fond blanc. SME ‘’TN Bavent’’,
L 40.5 cm et H 30.2 cm, BEG, petits éclats 500/700 €

8 BAVENT. Ecusson en faïence de gueules à deux lions passant
or. SCC ‘’TN Bavent Made in France’’, H 30 cm, BEG 80/120 €

9 MASSIER. Fleur de lys en faïence formant vase, coulures
d’émaux ocre et vert sur fond kaki. NS, H 35.5, nombreux éclats

80/120 €

10 Clément MASSIER. Très important vase balustre à deux
prises, riche décor en relief montrant le retour de l’enfant prodigue,
frises de palmettes, grecques et torsades, pieds griffes et visages en
relief pour les anses, émail vert olive jaspé. Etiquette ‘’Clément Massier
Golfe Juan Alpes Mmes’’, H 61 cm 800/1 200 €

11 Clément MASSIER. Vase balustre en faïence à décor d’un
semis de plumes stylisées, émail beige glacé sur fond turqoise égyptien
craquelé ponctué d’émail à reflets métalliques rouges et violets. SME
‘’CM Golfe Juan 1892’’ SCC ‘’Massier’’, H 39 cm, éclats et restauration

500/700 €

12 Delphin MASSIER. Important vase en faïence à pans coupés
quadrangulés à deux prises de goût orientaliste, décor d’un envol de
mouettes sur un fond marin, bel émail turquoise légèrement crispé,
jaspé de mauve et de rose, rehauts noir et blanc. SME ‘’Delphin
Massier AM B Breveté SGDG’’, H 45 cm, petites égrenures

600/900 €

13 Jérôme MASSIER. Sujet en faïence présentant trois moineaux
juchés sur un puit, émaux polychromes. SCC ‘’J Massier Vallauris’’, H
22 cm, éclats et égrenures 120/180 €

14 BACS. Important vase ovoïde à col ressaut présentant dans des
cartouches Persée et Andromède d’une part et Orphée d’autre part,
décor floral stylisé, émaux polychromes sur fond d’émail à lustres
métalliques rouges et violets. SME ‘’BACS Golfe Juan 1924 AED…’’,
H 60 cm, BEG, égrenures à la base 1 200/1 800 €

15 GAZIELLO (attribué à). Petit vase coloquinte à deux anses,
décor de pommes de pin, émaux verts et violets à lustres métalliques.
NS, H 11.5 cm, BEG, arrachés de four sous la base 100/150 €

16 ZUMBO. Deux pots dont un couvert en faïence à col
mouvementé, décor d’une frise de motifs géométriques stylisés, émaux
à lustres métalliques rouges et violets. SME ‘’P Zumbo Hyères Var’’, H
12.6 et 6.6 cm, éclats et manques 50/70 €

17 Petit vase pyriforme en grès, décor de roses stylisées, émaux à
lustres métalliques verts et violets pour le haut du col et rouge cuivré
et jaune pour le reste de la pièce. NS, H 11.8 cm, BEG, infimes
égrenures 60/90 €

18 Vase balustre en grès sur talon à long col s’ouvrant en corolle,
bel émail rouge de cuivre à lustre métallique formant écaille. NS, H 32
cm, BEG, conçu sans fond 150/250 €

19 MORET-sur-LOING. Vase quadrilobé méplat en faïence sur
talon à petit col quadrangulé, décor polychrome et or de fleurs et d’un
papillon en léger relief. NS. H 25 cm, BEG 300/450 €

20 LIMOGES. Paire de vases évasés en porcelaine, décor de motifs
floraux et végétaux, émaux polychromes et or sur fond dégradé bleu.
SCE ‘’Limoges Art China France’’ et ‘’Limoges France’’,
H 35.5 et 36.2 cm, BE 600/900 €

21 Vase balustre en faïence, émail bleu nuit, frises architecturées
et fleuries en régul. SCC ‘’234’’, H 49 cm, BEG 300/450 €

22 Ernest CHAPLET. Pichet rouleau en grès à décor incisé et
émaillé de frises géométriques et d’un poisson sautant dans des
vaguelettes, émaux polychromes fond terre, pyrites, rehauts or. SCC
‘’Chaplet 200 2’’, SMI ‘’GB 21’’, SME ‘’cbi’’, H 22.7 cm, BEG, éclats sur
la base 500/700 €

23 Pol JEANNENEY CHRISTOPHE. Sculpture en grès
présentant un chat à l’affût sur une terrasse herbue, émaux vert de gris
et brun sur fond beige. SMI ‘’Jeanneney Christophe’’, L 43.5 cm, pièce
accidentée, deux petits manques mal restaurés 150/250 €

24 William LEE. Vase ovoïde en grès, coulures d’émaux bleu nuit
sur fond vert olive jaspé de vert. SMI ‘’sigle de l’Artiste’’, H 23.1 cm,
pièce accidentée 300/450 €

25 Pierre-Adrien DALPAYRAT. Vase pincé en grès, décor d’une
frise incisée, émaux gris, vert olive et rouge sang de bœuf, pyrites. SMI
‘’Dalpayrat’’, H 25.7 cm, BE 850/950 €

26 Pierre-Adrien DALPAYRAT James VIBERT. Coupe creuse en
faïence à décor en ronde bosse d’un triton et d’une sirène musicienne
nageant parmi des flots parsemés de nénuphars, émaux polychromes,
intérieur blanc. SCI ‘’Au Bon Marché Paris’’, SMI ‘’J Vibert’’, L 36.5 cm,
BEG 800/1200 €

2 12 octobre 2007

Pescheteau-Badin
LA PLUPART DES NUMÉROS SONT REPRODUITS AU CATALOGUE

vte 12/10 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  1/10/07  15:21  Page 2



312 octobre 2007

Pescheteau-Badin

1 2 4 5 6

7 8

9 11 10

13 15 18 19 20

vte 12/10 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  1/10/07  15:21  Page 3



4 12 octobre 2007

Pescheteau-Badin

27 Vase cylindrique en grès, col formant bulbe soutenu de quatre
pattes latérales percées d’un orifice, coulures d’émaux bleus. SCI ‘’F’’,
30 cm, BEG, base meulée 120/180 €

28 BOMPARD. Ensemble comprenant deux vases en grès, décor
de coulures bleues et brunes sur fond crème. SMI ‘’A Bompard’’, H 20
et 19 cm, BEG 80/120 €

29 MAURE. Jardinière en grès à deux prises latérales, coulures
d’émaux roses sur fond vert jaspé de gris. SMI ‘’Maure’’, L 40 cm, BEG

80/120 €

30 Deux vases coloquintes en grès, décor de coulures vertes,
blanches et ocre sur fond bleu. SCC ‘’Greme’’, H 25.5 et 17.2 cm, BE

80/120 €

31 Vase pansu en grès, décor de coulures vertes et bleues, fond
beige. SCC ‘’Sigle de la fabrique 58’’, H 32.5 cm, éclats 100/150 €

32 RENAULT . Pot à tabac en grès façon tronc d’arbre, émaux
terre. SCC ‘’Renault Argent 3’’ H 15.7, BE 40/60 €

33 RENAULT. Vase ovoïde en grès à décor de coulures bleues,
vertes et ivoire sur fond brun, auquel on joint un petit vase pansu en
grès, décor de coulures bleues, vertes et gris rosé sur fond terre. SCC
‘’Renault Argent Cher’’, H 21.5 cm et H 9.2 cm, BEG, un attaché de
four 80/120 €

34 Auguste LABAUME. Important vase ovoïde en faïence à
volutes formant prises latérales, décors d’épaisses coulures d’émaux
roses et bleu nuit sur fond vert Véronèse. SCC ‘’Sigle de l’artiste’’, H
43.5 cm, BEG, léger éclat sur la base 150/250 €

35 DENBAC. Cruchon en grès à décor d’une branche de
pommier en relief, émaux bruns, violets et bleu jaspé. SCI ‘’Denbac’’ et
SCC, H 21 cm, BEG, manque le bouchon 20/40 €

36 Alexandre BIGOT. Vase cabossé en grès, coulures d’émaux
vert tendre et beige ocré, quelques cristallisations. SMI ‘’Bigot D 86’’,
H 21 cm, éclats 200/300 €

37 TALBOT. Vase ovoïde à double ressaut sous le col en grès,
coulures d’émaux caramel et bleu de Prusse sur fond beige, pyrites
noires. SCC ‘’Grès du Berry Talbot’’ H 17.8 cm, BEG 60/90 €

38 TALBOT. Petit vase ovoïde en grès sur talon ourlé, coulures
d’ émaux miel et caramel sur fond bleu et brun métallisé. SCC ‘’Joseph
Talbot à la Borne Cher’’ H 12.5 cm, un petit éclat 50/70 €

39 TALBOT. Carafon en grès, décor de coulures miel, caramel et
brunes sur fond bleu moucheté de marine. SCC ‘’Joseph Talbot à la
Borne’’, H 23.7 cm, BEG, éclats au col 50/70 €

40 RAMBERVILLERS. Service à liqueur en grès composé d’un
petit plateau circulaire, de six gobelets et d’une aiguière sur piédouche
munie d’un petit bouchon, émail flammé bleu et vert. SCC ‘’A Cythère
Rambervillers Unis France’’, un éclat et un fel sur le plateau, petits
éclats sur deux gobelets 70/150 €

41 RAMBERVILLERS. Nécessaire de fumeur en grès sur plateau
triangulé, émaux verts et bleus à reflets métalliques. SCC ‘’Made in
France Cytère Rambervillers Vosges grès de Cytère’’, L plateau 26 cm,
BEG 80/120 €

42 RAMBERVILLERS. Vase tronconique à petit col à grès, décor
flammé de coulures, émaux à reflets métalliques verts et bleus. SCC
‘’Cytère’’, H 17.8 cm, BEG, un léger éclat sous la base 80/120 €

43 RAMBERVILLERS. Chocolatière en grès, coulures d’émaux
irisés bleus et verts, cristallisations. SCC ‘’Unis France Cytère’’ H 18.3
cm, BEG, un éclat sous le couvercle 80/120 €

44 PIERREFONDS. Important vase pansu en grès sur talon à
large ouverture et double prise, coulures d’émaux vert menthe sur
fond bleu et jaune cristallisé. SCC ‘’326 heaume PH Pierrefonds’’, L 38
cm, BEG 150/300 €

45 PIERREFONDS. Pichet ovoïde en grès à décor de coulures
vertes et bleues partiellement cristallisées sur fond ocre. SCC ‘’594 FH
heaume Pierrefonds’’, H 21.7 cm, BE 80/120 €

46 PIERREFONDS. Vase balustre en grès muni de deux hautes
prises latérales rejoignant le sommet du col formant ouverture en
losange. SCC ‘’Pierrefonds FH heaume 476’’, H 34.5 cm, deux éclats
recollés au col 100/200 €

47 FIVES LILLE. Paire de vases tronconiques élancés en faïence
recouverts d’une feuille de cuivre, décor en bas relief à la base d’une
frise d’abeilles et au sommet de motifs sécessions et d’une grecque,
deux petites prises latérales. SCR ‘’4609 sigle de l’atelier E’’, H 28.8 cm,
BE 60/90 €

48 GINORI. Vase balustre en faïence sur piédouche dans le goût
de la Renaissance, anses reliant le col à l’épaulement figurant des
serpents et des têtes de satyres, émaux polychromes, fond blanc. SME
‘’Ginori 185 838’’, H 31.6 cm, BEG 500/700 €

49 AMPHORA. Sujet en porcelaine présentant une jeune bergère
et ses chèvres sur une terrasse ovale formant jardinière, émaux pastels
rosés, ocrés et verts pâles sur fond blanc bleuté. SCC ‘’Amphora
Austria couronne 4833 41 G’’, L 40 cm, BEG 300/450 €

50 AMPHORA. Sujet en porcelaine sur terrasse présentant un
lion, émaux brun et gris. SCI ‘’Amphora made in Tchéco-Slovia’’, SCC
‘’Amphora 8230 20’’, L 37 cm, H 28 cm, BEG, manque à une dent

100/150 €

51 GOLDSCHEIDER. Chien assis en faïence, émaux noirs et
blanc cassé. SCI ‘’Made in Austria Goldscheider Wien H’’, SMI ‘’5814
147 10’’, H 26.5 cm, BEG, un éclat à la main 120/180 €

52 GOLDSCHEIDER HENTSCHEL. Jeune élégante sur terrasse
circulaire en porcelaine, émaux polychromes, fond blanc. SMI
‘’Hentschel’’ SCI ‘’Sigle de la fabrique Vienna’’ et SCC ‘’Goldscheider
Vienne 109 124 G 5’’, H 27.5 cm, BEG, une main restaurée

300/450 €

52A ROYAL DOULTON. Vase ovoïde à large ouverture en faïence,
petit col ourlé, décor de vaches s’abreuvant dans un champ de
marguerites, émaux rouges et noirs.
SCI ‘’sigle Royal Doulton England’’, H 21.2 cm, BEG 80/120 €

53 ROYAL DOULTON. Pichet en grès, décor en relief de
personnages et de chiens de chasse poursuivant un cerf, émail
bipartite brun flammé et beige ocré, personnages ivoire. SCC ‘’sigles
Royal Doulton 3679’’, H 23.8 cm, éclats au bec 80/120 €
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54 THOUNE. Deux petits vases en faïence, décor incisé et
émaillé polychrome d’edelweiss et de fleurettes stylisées. SMI ‘’JW
Thoune’’, H 8.5 et 10 cm, éclats et égrenures 40/60 €

55 THOUNE. Grand plat circulaire creux en faïence sur talon,
décor incisé et émaillé de motifs végétaux stylisés et d’edelweiss,
émaux polychromes. SMI ‘’J W Thoune’’, D 38 cm, un éclat au talon

200/300 €

56 THOUNE. Important plat circulaire creux en faïence sur talon
présentant en son centre une vue de Genève, aile à riche décor incisé
d’edelweiss et de motifs végétaux stylisés, émaux polychromes.
SMI ‘’Thoune’’, D 44.5 cm, BE 300/450 €

57 ZSOLNAY. Important plat circulaire sur talon en faïence à
bassin central, décor de frises et de motifs floraux stylisés, émaux
verts, mordorés et rouges à lustres métalliques. SCI ‘’Cinq clochers
Pecs’’, D 45.5 cm, BEG, deux éclats au talon 1000/1500 €

58 ZSOLNAY. Vase balustre en porcelaine sur talon, décor de
frises florales stylisées, émaux mauve sur fond blanc. SCI ‘’Zsolnay Iris
Porcellän kolazvär’’, H 28.7 cm, BE 120/180 €

59 Vase ovoïde en faïence à col ouvert formant bouche de poisson,
bel effet de matière formant craquelure, émail éosine mordoré sur
fond jaune ocré métallisé. SCI ‘’Sigle de la fabrique’’, H 22.5 cm, BEG,
meulé sous la base 200/300 €

60 ROYAL COPENHAGUE Jaïs NIELSEN. Important sujet en
grès présentant David et Goliath, bel émail sang de bœuf jaspé de
blanc sur fond terre. SCI ‘’Royal Copenhagen sigle 20276’’ et SMI
‘’Jaïs’’, H 32 cm, BEG, un fel de cuisson sous la base 500/700 €

61 ROYAL COPENHAGUE Chr.THOMSEN. Important groupe
en porcelaine présentant sur une terrasse un couple de vendangeurs
au repos, émaux pâles bleus, gris et bruns. SCI ‘’Royal Conpenhagen
Denmark’’, SME ‘’1352 164’’, SMI ‘’1352’’, H 43 cm, BE 700/900 €

62 ROYAL CONPENHAGUE. Coupe creuse en porcelaine à
décors de carpes et de fleurs, émaux marron glacé, blancs, verts,
bleutés et bleus. SCI ‘’Royal Conpenhagen Denmark’’ SMI ‘’Sigle de la
Manufacture 66 1504 2354’’, D 19.5 cm, BE 80/120 €

63 BING & GROENDAHL Chr.THOMSEN. Carpe en
porcelaine, émaux en camaïeux de gris et de blanc. SCI ‘’Sigle de la
manufacture, B&G, Danmark, BG’’, SME ‘’CH 1907’’, L 20 cm, BE

150/180 €

64 ROYAL COPENHAGUE NIELSEN. Perche en porcelaine,
émaux en camaïeux de gris et de beige rosé. SCI ‘’Royal Copenhagen
Denmark, MNX, 1138’’, L 18.5 cm, BE 120/180 €

65 BING & GROENDAHL Dahl JENSEN. Deux piverts en
porcelaine sur une terrasse façon rocher, émaux bleus, gris et beige
rosé. SCI ‘’Sigle de la Manufacture, B&G, Danmark, BG’’, H 11.2 cm,
BE pour l’un et bec restauré pour l’autre 150/250 €

66 BING & GROENDAHL. Petit vase sphérique en porcelaine à
court col décor d’un oiseau sur un branchage, émaux polychromes,
fond beige craquelé. SCI ‘’Denmark, B&G 38 K 4 EL’’, H 16 cm, BE

80/120 €

67 ROYAL COPENHAGUE Erik NIELSEN. Sujet en porcelaine
montrant deux chiots, émaux en camaïeux de gris. SMI ‘’N Nielsen
260’’ SCI ‘’Royal Copenhagen Denmark 260’’, H 15 cm, BEG

150/250 €

68 ROYAL COPENHAGUE Jeanne GRUT. Lapin en porcelaine,
émaux marron glacé, roux et blancs. SMI ‘’JG’’, SCI ‘’Royal
Copenhagen Denmark 4676’’ SCC ‘’E’’, H 16 cm, BE 150/250 €

69 ROYAL COPENHAGUE Knud KYHN. Veau couché, émaux
gris, beige rosé et blancs. SMI ‘’1072 KK’’, SCI ‘’Royal Copenhague
Denmark, 1552 1072’’, L 17 cm, BE 150/250 €

70 ROYAL COPENHAGUE Chr.THOMSEN. Guillemot en
porcelaine, émail gris, beige rosé et blanc. SMI ‘’CH 468’’, SCI ‘’Royal
Copenhagen 468 65’’ H 28 cm, BE 250/350 €

71 ROYAL COPENHAGUE Chr.THOMSEN. Mouette couchée
en porcelaine, émaux gris rosé et beige ocré, rehauts noirs. SMI ‘’635’’
SCI ‘’Royal Copenhagen 199 635’’, L 28 cm, BE 150/250 €

72 ROYAL COPENHAGUE Erik NIELSEN. Deux petits
cannetons lovés en porcelaine, émaux beige ocré et blanc. SMI ‘’NL’’,
SCI ‘’Royal Copenhagen U5 516’’ L 9 cm, BE 100/150 €

73 BING & GROENDAHL Dahl JENSEN. Mésange en
porcelaine, version optimiste, émaux beige rosé et blancs. SCI ‘’Sigle
de la Manufacture, B&G, Kjobenhagen, Danmark, BG’’, L 13 cm,
queue accidentée 100/150 €

74 BING & GROENDAHL Platten HALLERMUNDT. Rouge
gorge en porcelaine, perché sur une branche, émail beige rosé et blanc.
SCI ‘’BG 2311’’, H 9.5 cm, BE 80/120 €

75 ROYAL COPENHAGUE Ingeborg NIELSEN. Perche en
porcelaine, émaux gris, blancs et beige rosé. SCI ‘’RC IN’’. L 19.5 cm,
BE 150/250 €

76 ROYAL COPENHAGUE Platten HALLERMUNDT. Gardon
en porcelaine, émaux gris et blancs, SCI ‘’RC PH’’, L 14.5 cm, BE

120/180 €

77 BING & GROENDAHL. Vase boule en porcelaine sur talon,
décor d’anémones, émaux gris, beige rosé et bleus. SCI ‘’Sigle de la
Manufacture Danmark BG EB 145/4’’, H 16 cm, BEG 80/120 €

78 MONTIERES. Vase piriforme en faïence à décor de coulures
brunes sur fond noir, reflets métalliques. SME ‘’Montières’’, H 16.4 cm,
BE 120/220 €

79 DESMANT. Vase à panse aplatie en faïence à deux prises
faisant se rejoindre le col à l’épaulement, décor de scènes extraites de
la tapisserie de Bayeux, émaux polychromes à lustres métalliques. On
y joint un petit pichet du même esprit par BRENNER. SCI ‘’Desmant
Normandie’’, L 20 cm et H 12 cm, BEG pour les deux pièces

100/150 €

80 MOUGIN NANCY. Vase ovoïde en grès à décor Art déco incisé
d’une architecture néo-classique s’inscrivant dans un fond verdoyant,
émail ivoire. SCC ‘’Mougin Nancy 256 J Goor JC L’’, H 23 cm, BEG

400/600 €
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81 BFK DEBURGES. Grand plat en faïence à décor d’un faisan
s’abreuvant dans un décor de verdure, iris et nénuphars, émaux
polychromes. SME ‘’BFK Deburges 440’’, SCC ‘’K’’, D 44.7 cm, BEG

150/250 €

82 VILLEROY ET BOCH. Vase balustre en faïence à décor d’un
semis de fleurs et rinceaux de feuillages, émaux bleus, verts, prune et
noirs sur fond jaune citron. SCI ‘’Villeroy et Boch made in Saar Basin
2600 J’’, SMI ‘’Mia 5’’, H 24.4 cm, éclat et égrenure 80/120 €

83 KERAMIS. Vase balustre en faïence, émail bleu Iznik craquelé.
SCI ‘’Sigle de la fabrique Keramis’’, H 17.5 cm, émail bullé en haut du
col 60/90 €

84 KERAMIS. Vase boule en faïence sur talon, émail blanc
craquelé. SCI ‘’Keramis made in Belgium’’ SCC ‘’894’’, H 23 cm, BEG,
percé pour former lampe 200/300 €

85 BOCH. Importante coupe creuse en faïence à décor stylisé Art
déco de frises cloisonnées, émaux noirs, jaunes et brun rougeâtre sur
fond émaillé blanc ombré de jaune pâle à l’extérieur. SCC ‘’Boch Frères
La Louvière’’ SME ‘’BFK d 740 ct’’, D 30.6 cm, BEG 200/300 €

86 ÄREN-PLATEEL. Vase hexagonal méplat en faïence à deux
prises aplaties, stylisation Art déco, décor floral polychrome, fond
noir. SCR ‘’411 made in Belgium’’, SME ‘’Cb Ären Plateel’’, H 19.5 cm,
BE 60/90 €

87 ORCHIES. Important cache pot en faïence sur talon cannelé,
col ourlé, décor en relief de femmes nues à longs cheveux se parant de
voiles fleuris, stylisation Art déco, émaux polychromes pastels, fond
craquelé ivoire. SCI ‘’Made in France’’, SME ‘’Orchies’’, D 40 cm, BEG

800/1200 €

88 Octave LARRIEU. Vase circulaire méplat sur piédouche à deux
prises reliant le col à l’épaulement, décor en léger relief d’une jeune
femme nue drapée, émail craquelé ivoire. SME ‘’O Larieu’’, H 41 cm,
BEG 800/1200 €

89 René BUTHAUD. Important poisson stylisé en faïence, bel
émail peau de serpent beige et ivoire craquelé. Pièce reproduite page
26 du livre de Cruège ‘’René Buthaud’’. NS, L 35 cm, BEG

1500/2500 €

90 Robert LALLEMANT. Vase de section carré en faïence, décor
montrant Pan jouant de la flûte, émaux polychromes, fond crème.
SME ‘’TR Lallemant France’’, Etiquette ‘’Forme 2076 décor Pan émail
1 fabriqué à Paris France’’, H 25 cm, BE 2200/3200 €

91 JEAN. Vase balustre en faïence sur léger talon, décor d’une
végétation exotique luxuriante, émaux bleus, verts, jaunes et beige
ocré sur fond turquoise pâle. SME ‘’Jean A’’, H 37 cm, BEG, petites
égrenures 600/900 €

92 Louis DAGE. Ensemble comprenant une coupe et un vase en
faïence à décor floral stylisé, émaux polychromes, fond vieux rose
nuagé de blanc, monture de métal présentant des décors de feuilles de
vignes et de monnaies du pape. SME ‘’Bte Ssdg Dage’’, D 15 cm h 6
cm, BEG 120/180 €

93 Lucien BRISDOUX. Vase cornet sur piédouche en faïence,
décor guilloché et incisé de frises géométriques et de filets, émaux
verts, ivoire et or. SMI ‘’Brisdoux 202’’, H 27.5 cm, BEG 60/90 €

94 ODYV. Vase ovoïde en faïence sur talon à ressauts formant
frises, émail crispé blanc, patine rousse, fond terre. SCR ‘’Odyv 547’’,
H 22.2 cm, fels 60/90 €

95 Clément MASSIER. Vase pansu en faïence sur talon, émail
crispé rose. SCC ‘’C Massier Vallauris France’’, H 23 cm, BEG

60/90 €

96 Vase piriforme en terre vernissée à décor de frises florales
stylisées, émaux noirs, verts et ivoire sur fond terre. SCC ‘’14 A’’,
H 14.5 cm, BEG 60/90 €

97 Paul JACQUET. Vase pansu en terre vernissée sur léger talon à
col corolle, décor d’une frise de fleurs, stylisation Art déco, émaux
polychromes sur fond turquoise moucheté. SME ‘’Jacquet’’, H 14.5
cm, éclat et égrenure 80/120 €

98 SIMONOD (attribué à). Vase pansu sur léger talon en terre
vernissée, décor de marguerites stylisées, émaux polychromes, fond
bleu piqueté de marine, SMI ‘’57’’, H 23 cm, éclats et égrenures

150/250 €

99 LONGWY. Grand plat en faïence, à décor des blasons des villes
de Hayange, de Marspich, de Ranguevaux et de Saint-Nicolas-en-
Foret, marli présentant une frise géométrique, émaux polychromes sur
fond noir. SCI ‘’Emaux de Longwy France Atelier d’art made in
France’’ ‘’Offert par la ville de Mayence, pièce à tirage n° 83 BO’’
‘’Création F. Huignamp réhaussé AK’’, D 36.7 cm, BEG 200/300 €

100 LONGWY. Ensemble comprenant une coupe quadrangulée et
une coupe circulaire creuse en faïence, émaux cloisonnés polychromes
de motifs floraux, fond turquoise. SCI ‘’Cachet de la manufacture’’,
L 25 cm, D 22, BEG 100/150 €

101 LONGWY PRIMAVERA. Importante coupe sur piédouche en
faïence, émail craquelé blanc. SCI ‘’Primavera Longwy France’’ SCC
‘’Cachet de la maison’’, D 29.4 cm, important défaut de cuisson au
fond de la coupe 120/180 €

102 PRIMAVERA. Grand vase ovoïde en faïence sur talon à décor
de coulures vertes, rouges et bleues sur fond miel jaspé. SMI
‘’Primavera made in France 13343’’, H 40 cm, BEG 150/250 €

103 PRIMAVERA Louis LOURIOUX. Petit vase tulipe en grès,
décor de coulures d’émaux beiges et verts jaspés sur fond brun. SCI
‘’Primavera deux L dans deux ailes’’, H 11.5 cm, Pièce restaurée

60/90 €

104 PRIMAVERA. Biche en faïence couchée sur une terrasse
rectangulaire, émail vert pré craquelé. SCI ‘’Primavera France’’, L 32.7
cm, BEG 100/150 €

105 PRIMAVERA (dans le goût de). Pied de lampe spiralé en
faïence, émaux ivoire sur fond terre à effet grumeleux. NS, H 27 cm,
BEG 150/250 €

106 Pied de lampe boule spiralé sur talon en faïence, émail ivoire
craquelé. NS, H 22.2 cm, BEG, éclat et défauts de cuisson 60/90 €

vte 12/10 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  1/10/07  15:21  Page 8



912 octobre 2007

Pescheteau-Badin

63 64 65 66 67

68 69

70 60 71

72 73 74 75 76

vte 12/10 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  1/10/07  15:21  Page 9



107 Vase boule en faïence sur talon à petit col, décor d’une biche
bondissante dans des fougères, émaux ivoire craquelé et or. NS, H
22.8 cm, BEG, une égrenure au col 150/250 €

108 Vase boule en faïence sur léger talon à deux petites prises
annulaires, émail jaune de Naples craquelé. NS, H 18 cm, BEG

60/90 €

109 PINON. Important vase balustre en faïence, à prises reliant le
col à l’épaulement, émaux bleu canard et or. SCI ‘’JP France 354 a’’, H
45 cm, BEG une prise recollée 120/180 €

110 Jean MAYODON. Bouteille ovoïde à décor de quatre
cartouches circulaires évoquant Adam et Eve, émaux cloisonnés
vanille, blancs et marine. SCI ‘’Sigle de l’artiste’, H 33 cm, BEG, fel
sous la base, léger éclat sur le bouchon 800/1200 €

111 Charles LEMANCEAU. Eléphant stylisé en faïence craquelée,
émaux ivoire. SCC ‘’Lemanceau’’, L 22 cm, BEG 100/150 €

112 Charles LEMANCEAU. Gazelle stylisée en faïence craquelée,
émaux ivoire. SCC ‘’Lemanceau’’, L 30 cm, BEG 120/180 €

113 SAINT-CLEMENT Charles LEMENCEAU. Sujet en faïence
sur une terrasse rectangulaire présentant un couple d’antilopes passant
au milieu d’une végétation stylisée, émail blanc craquelé. SCI
‘’Saint-Clément made in France’’ et SCC ‘’Lemanceau’’, L 45.7 cm, fels
et restauration 150/250 €

114 Charles LEMANCEAU. Pendule en faïence à décor de deux
hirondelles dans des motifs végétaux stylisés, émail bordeaux. SCC
‘’Lemanceau’’, L 32 cm, BEG 100/150 €

115 SAINT-CLEMENT Blanche LETALLE. Paire de bougeoirs en
faïence de stylisation Art déco, émaux verts jaspés et or. SCR ‘’4152 Stc
France B Letalle’’, L 28 cm, BEG 150/250 €

116 SAINT-CLEMENT. Pingouin stylisé en faïence, émaux jaune
d’or et noirs sur fond ivoire. SCI ‘’Saint-Clément France’’, SCR ‘’CK SC
Saint Clément France 7402’’, H 29 cm, BEG, bouchon absent

80/120 €

117 SAINT-CLEMENT Géo CONDE. Sujet en faïence présentant
une colombe dans un décor végétal sur terrasse rectangulaire,
stylisation Art déco. SCI ‘’Saint-Clément made in France’’, SCR ‘’Géo
Condé’’, L 26 cm, éclats et manques 60/90 €

118 SAINT-CLEMENT JIPP. Lévrier assis formant pichet, émaux
bruns et beiges, rehauts noirs, mention Jipp sur le collier. SCR ‘’GK stc
507 9’’, H 30 cm, BEG 100/150 €

119 FUGERE. Sujet sur terrasse en faïence présentant un chien en
alerte, émaux gris, rosé et jaunes. SME ‘’H Fugère’’, SMI ‘’H Fugère’’,
L 43 cm, H 39.4 cm, BEG 100/150 €

120 Sujet en faïence sur terrasse circulaire présentant un joueur de
biniou, émail craquelé blanc. SME ‘’France HD 1313’’ SMI ‘’Pont…’’,
H 24 cm, BEG 100/150 €

121 RANDOUR. Vase pansu en grès, décor d’une frise de feuillage
stylisé, émaux verts, fond blanc. SME ‘’L 3 Rali’’ et SCC ‘’Sigle de
l’atelier, AI 4’’, H 26.5 cm, BE 300/450 €

122 GUERIN. Pied de lampe tripode en faïence, décor scarifié et
incisé d’un grand coq et d’un motif fleuri, pied présentant des visages
en relief, émaux polychromes, fond marron glacé jaspé. SCC ‘’Guérin’’,
SMI ‘’40 435 20’’Guérin’’, H 36.5, BEG 100/150 €

123 Richard GUINO. Vase boule sur talon en grès à décor en léger
relief d’une frise de raisins stylisés, émaux verts jaspés de noir et terre.
SMI ‘’Richard Guino’’, H 13.5 cm, BEG 300/450 €

124 ALBERTY. Coupe évasée en faïence, piédouche l’élevant d’une
large base circulaire, décor de coulures violettes et rosées sur fond bleu
marine et brun, rehauts or et argent. SME ‘’Alberty’’, H 15.2 cm, BE

50/100 €

125 Coupe en faïence à deux femmes retenant une gerbe de fleurs
et se rejoignant pour former anse, émail blanc craquelé, SCI ‘’I 8658’’,
L 24 cm, un éclat 80/120 €

126 SAN MARTI. Sujet en terre cuite présentant deux cueilleuses
d’oranges sur terrasse octogonale, patine brune. SCC ‘’San Marti’’, SMI
‘’W’’, étiquette ‘’Collection Gaston Derys, 10 rue Poussin, Paris’’, L 22
cm, BEG 150/300 €

127 Edouard CAZAUX. Coupe creuse de forme libre en faïence, à
décor d’un chasseur et d’une biche apeurée, émaux verts jaspés de
noir, mordorés et oranges. SMI ‘’Cazaux’’, L 26 cm, BEG, un défaut
d’émail 600/900 €

128 Edouard CAZAUX. Petite coupe quadrangulée en faïence à
décor d’un oiseau stylisé, émaux vert menthe, bruns et or, fond blanc.
SMI ‘’Cazaux’’, D 13.6 cm, BEG, égrenure 120/180 €

129 PATOUX. Carreau en faïence montrant une femme nue en
relief lovée dans un cartouche circulaire, émaux polychromes. SMI ‘’J
Patoux’’, 18 x 18 cm, éclats et égrenures 80/120 €

130 Sculpture en terre présentant, sur une terrasse animée de
vagues, une sirène aux poissons réalisée en ronde bosse rehaussée en
estampage, émaux polychromes.
SMI illisible, L 39 cm, quelques éclats 300/450 €

131 Vase pansu en faïence sur double piédouche godronné,
coulures d’ émaux roses, verts et jaunes. SMI illisible, H 21.5 cm, BEG

150/250 €

132 HENRIOT QUIMPER Louis Henry NICOT. Important
groupe en faïence de vieilles bretonnes en conversation sur une
terrasse rectangulaire, émaux polychromes. SME ‘’Henriot Quimper
145’’, SCR ‘’LH Nicot’’, L 32.2 cm et H 37.5 cm, BEG 500/700 €

133 MICHEAU-VERNEZ. Sujet en faïence présentant, sur une
terrasse carrée, une jeune bretonne en costume traditionnel tenant un
bébé au dessus de sa tête, émaux polychromes.
SME ‘’R Micheau-Vernez’’, H 35.5 cm, pièce restaurée 100/150 €

134 HB QUIMPER. Chocolatière en grès à décor incisé et émaillé
d’une frise stylisée, émaux bleutés et blancs sur fond vert jaspé de noir
et de bleu. SME ‘’HB Quimper France 333 PI’’, manque le couvercle,
pièce accidentée 60/90 €

135 Paire de serre-livres montrant un couple de bretons en
costumes traditionnels, émail craquelé blanc. SMI ‘’4250’’, L 11.9 cm,
BEG un éclat sous la base 80/120 €
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136 JARS. Grande coupe ovale sur piédouche, décor latéral de
deux prises sinusoïdes, émail vert pâle pour les prises, la base et
l’intérieur, émail coquille d’œuf pour l’extérieur. SCI ‘’Jars France’’, L
45 cm, fel 70/90 €

137 Jean LUCE. Ensemble comprenant un plat circulaire creux et
un plat ovalisé, décor géométrique vert, rehauts platine, fond blanc.
SCI ‘’Sigle de l’artiste France’’ et ‘’Limoges France’’, D 32.5 cm, L 36
cm, BEG 150/250 €

138 Jean LUCE. Ensemble de quatre assiettes en porcelaine à décor
d’une gloire nuagée stylisée, émaux platine et or sur fond blanc. SCI
‘’Sigle de l’artiste France, France CA déposé’’, D 21.5 et 23.5cm, usures
d’émail 200/300 €

139 Jean LUCE. Bonbonnière en porcelaine à décor géométrique
stylisé Art déco, émaux platine et or sur fond gris perle nuagé. SCI
‘’Sigle de l’artiste France’’, SCC ‘’5 L’’, D 14 cm, BEG, usures d’émail

80/120 €

140 Dessous de plat en porcelaine à décor géométrique stylisé Art
déco, émaux verts, jaunes et bleus sur fond blanc, monture métallique
tripode. SCI ‘’ Sigle de la fabrique, Germany, x 6177’’, SCC ‘’814 332’’,
D 28.2 cm, BEG 80/120 €

141 ROBJ. Tête de femme en porcelaine formant sucrier, émaux
polychromes et or, stylisation Art déco. SCI ‘’HD Boulogne-sur-Mer
made in France’’, SME ‘’10 14 liane’’, H 11.5 cm, couvercle absent

80/120 €

142 Camille THARAUD. Bonbonnière quadripode ovale en
porcelaine à décor d’angelots jouant sur un nuage, émaux bleus, bleu
nuit, blancs et or. SCI ‘’C.Tharaud Limoges France’’, L 16 cm, BEG

100/150 €

143 COULEUVRES (attribué à). Important pot couvert en
porcelaine formant pied de lampe, décor d’un tournoi, émaux rouge
antique et or, rehauts gris fond blanc. SCI ‘’Bouvines 51/100’’, H 41.5
cm, BEG 500/700 €

144 JALMIN. Coupe creuse en faïence, décor du Roi de Trèfle,
émail noir piqueté de jaune posé en radiation sur un fond blanc. SME
‘’SJ Jalmin à Moustiers, sigle’’, D 19 cm, BEG 80/120 €

145 CHAUMEIL. Petit pichet en faïence à décor d’une poule et
d’un canard stylisé, émaux bleus et orangés sur fond blanc. SME ‘’Sigle
de l’artiste’’, H 12 cm, BEG 60/90 €

146 PRIMAVERA Colette GUEDEN. Deux assiettes en faïence à
décor d’un coq jardinier formant girouette, émaux polychromes sur
fond ivoire. SCI ‘’Colette Gueden Primavera made in France’’ SME
‘’CJ’’, D 25.5 cm, BE 200/300 €

147 Six porte-couteaux zoomorphes en faïence, émaux
polychromes, fond beige rosé, L 9 cm, BEG 80/120 €

148 Denise PICART. Coq en faïence, sculpture à larges plumes
rapportées, base guillochée, émaux roses, verts et jaunes, fond blanc.
SME ‘’DP’’, H 22.8 cm, BE 200/350 €

149 LA BORNE. Vase pansu en grès à col ourlé et à deux sirènes
latérales formant prises, bel émail brun vert. SMI ‘’RM La Borne 1581’’,
H 23 cm, BEG 180/220 €

150 Norbert PIERLOT. Pichet en grès, émail gris jaspé de brun,
pyrites noires. SMI ‘’Sigle de l’artiste’, H 20, BE 50/70 €

151 Pied de lampe en grès au sel, décor scarifié et incisé présentant
une femme stylisée
SMI ‘’CM’’, H 16.4 cm, BEG 80/120 €

152 Importante poignée de porte en faïence à décor d’un visage
soleil, émail jaune vif et vert, fond noir, épaisse glaçure. NS, L 18 cm,
BEG 80/120 €

153 Georges JOUVE. Feuille de chêne formant coupe, émail vert
tendre jaspé craquelé. SME ‘’sigle d’Apollon’’, L 23 cm, émail bullé et
manques 800/1 200 €

154 Pol CHAMBOST. Feuille de bananier en faïence formant
coupe, émail vert anis jaspé. SCC ‘’Poterie d’Ivry France 20’’, L 41.5
cm, éclats recollés 120/180 €

155 Pol CHAMBOST. Feuille de bananier en faïence formant
coupe, émail blanc nacré, violine et noir. SMI ‘’Made in France 21
Poterie Pol Chambost’’, L 52 cm, BEG 150/250 €

156 Pol CHAMBOST. Très importante feuille de bananier en
faïence formant coupe, émail vert Printemps jaspé. SCC ‘’Poterie d’Ivry
France’’, L 78 cm, BEG, un éclat recollé 450/650 €

157 Pol CHAMBOST. Musette en faïence formant applique, émail
vanille à rehauts bruns. SMI ‘’Pol Chambost France’’, L 38 cm, BEG,
un manque à la fermeture 400/600 €

158 Pol CHAMBOST. Vase cornet en faïence sur talon à large jonc
central cannelé, émail ivoire et turquoise piqueté de brun. NS, H 24,
un fel 150/250 €

159 Pol CHAMBOST. Canard stylisé en faïence, émaux blancs et
bruns. SMI ‘’Pol Chambost 26 10 75’’, H 26 cm, BEG 120/180 €

160 Jacques et Dany RUELLAND. Pied de lampe à panse aplatie
et long col en terre grise, émail vert olive jaspé de brun. SMI
‘’Ruelland’’, H 16.5 cm, BEG 500/700 €

161 Jacques BLIN. Pot à tabac en faïence à décor d’une frise de
petits animaux stylisés, émail vert olive essuyé patiné noir sur fond
blanc. SMI ‘’J Blin’’, H 13 cm, BEG 100/150 €

162 Jacques BLIN. Petit vase tronconique élancé en faïence à décor
scarifié d’une frise de bovidés stylisés d’inspiration égyptienne, émail
vert essuyé patiné noir sur fond blanc. SMI ‘’J Blin’’, H 19 cm, BE

100/150 €

163 Jacques BLIN. Petit vase boule en faïence, col évasé à décor
scarifié d’une frise de poissons, émail vert essuyé patiné noir sur fond
blanc. SMI ‘’J Blin’’, H 7.7 cm, Petit éclat au col et bulle d’émail

50/70 €

164 Jacques BLIN. Petit pied de lampe piriforme en faïence à décor
scarifié de motifs géométriques formant frise, petit anneau latéral,
émail vert essuyé patiné noir sur fond blanc. SMI ‘’J Blin’’, H 15 cm,
BEG, un petit éclat à l’intérieur du col 100/150 €
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165 Mado JOLAIN. Deux pichets en faïence à prises pincées, tons
noirs et blanc laiteux. SME ‘’MJ’’ pour l’un, NS pour l’autre

300/400 €

166 Mado JOLAIN. Pichet balustre en faïence, forme massive à
anse évidée, émail moucheté noir et gris sur fond ivoire. NS, H 24 cm,
BEG 200/300 €

167 Mado JOLAIN. Coupe en faïence présentant un profil de
jeune femme, émaux jaunes, orangés et verts sur fond blanc piqueté
de noir, monture en fer pour former cendrier de salon. NS, D 13 cm,
BE 100/150 €

168 Mado JOLAIN. Pichet zoomorphe en faïence, émail extérieur
ivoire moucheté de gris, émail intérieur jaune souffre craquelé. NS, H
29 cm, manques d’émail 120/180 €

169 Jean AUSTRUY. Vase évasé en faïence orné de deux larges pris-
es cannelées à la base du corps, décor incisé de lignes horizontales et
verticales sur fonds engobé noir, fond terre, intérieur orné de coulures
vertes. SMI ‘’J Austruy’’, H 33.4 cm, BEG 300/500 €

170 Jean AUSTRUY. Grand pichet en faïence à cops aplati, petite
prise latérale surmontant le col, décor incisé de motifs stylisés, patine
jaune sur fond gris bouilloné. SCC ‘’Austruy’’, H 37.2 cm, quelques
égrenures 100/200 €

171 Robert et Jean CLOUTIER. Important pichet pansu
zoomorphe stylisé en faïence, prise simulant la chevelure, émaux beige
rosé et bruns jaspés de jaune. SMI ‘’Cloutier RJ’’, H 20 cm, BE

150/250 €

172 Robert et Jean CLOUTIER. Petit vase boule en faïence à col
ourlé à décor d’un panier fleuri, émaux bleus sur fond gris pâle. SMI
‘’Cloutier’’, H 12.5 cm, BE 40/80 €

173 Robert et Jean CLOUTIER. Pot couvert anthropomorphe en
faïence, la tête s’enfonçant pour former couvercle, émaux bleus jaspés
de vert et rosés. SMI ‘’Cloutier France’’, H 19.7 cm, BEG, un fel

100/150 €

174 Robert et Jean CLOUTIER. Vase méplat en faïence percé d’un
ajour, émail vieux rose et brun jaspé. SMI ‘’Cloutier RJ’’, H 21 cm, un
éclat à la base 80/120 €

175 Robert et Jean CLOUTIER. Coupe circulaire creuse en faïence
sur talon montrant une tulipe stylisée, émail bleu et vert, fond rose
pâle. SMI ‘’Cloutier France’’, D 21.5 cm, BE 100/150 €

176 Robert et Jean CLOUTIER. Petit vide poche rectangulaire en
faïence sur talon, décor stylisé d’un oiseau, d’un arbre et de fleurs,
émaux roses et bruns sur fond beige rosé. SMI ‘’Cloutier’’, L 21 cm, BE

30/50 €

177 Grand coq stylisé reposant sur un important piédouche, émail
noir métallisé. NS, H 54 cm, BEG 180/220 €

178 Girafe formant vide-poche reposant sur un piètement tripode,
scarifications formant la colonne vertébrale, émaux gris et brun clair.
NS, H 20 cm environ, BEG 80/120 €

179 Jacques POUCHAIN. Grand pichet cylindrique en faïence à
décor de frises géométriques scarifiées, émail gris clair et noir. SMI
‘’L’Atelier Dieulefit’’, H 31.7 cm, BEG, une légère restauration sur le bec
verseur 100/150 €

180 Jacques POUCHAIN. Vase balustre en terre chamottée, décor
de cannelures, émail noir. SMI ‘’L’Atelier Dieulefit’’, H 26.5 cm, BEG

100/150 €

181 Jacques POUCHAIN. Personnage en faïence tenant un
bouquet de fleurs, prise formant bras, émaux gris et bruns. SMI
‘’L’Atelier Dieulefit JP’’, H 18 cm, BEG 180/220 €

182 Vase anthropomorphe à long col, décor d’une femme tenant
son enfant, émaux en camaïeus de bleus. NS, H 30 cm, BEG

100/150 €

183 Alice COLONIEU. Petit bougeoir et coupe coquillage en terre
chamottée, décor d’épaisses coulures noires sur fond rouge ou vert
jaspés. SCC ‘’Alice Colonieu’’, H 11.5 cm et L 16.6 cm, éclats et
égrenures 60/90 €

184 Pied de lampe en terre chamottée présentant une chouette
stylisée, émaux turquoise jaspés sur fond terre. SMI ‘’CHJ’’, H 22 cm,
BEG 80/120 €

185 Marcel GUILLOT. Assiette en faïence formant grande pensée,
émail bleu jaspé, rehauts polychromes. SME ‘’Guillot LM’’, D 21 cm,
BEG 100/150 €

186 Marcel GUILLOT. Ensemble comprenant un calice et une
assiette en faïence, décor de papillons pour l’un et d’un coquillage
pour l’autre. SME ‘’Guillot’’, H 23 cm et D 27, BE 100/150 €

187 Grand pichet zoomorphe en faïence, coulures d’émail noir sur
fond vert pré moucheté, fond jaune. SCI ‘’PC 2’’, H 33.7 cm, BEG, une
légère égrenure 100/150 €

188 Pichet tripode en faïence, forme traditionnelle modifiée pour
former effet zoomorphe, émail miel, épaisse glaçure craquelée. NS, 25
cm, BEG 40/60 €

189 Vase stylisé à deux ajours, décor de trois graminées, patine
terre. SMI ‘’sigle’’, H 15 cm, BEG 150/180 €

190 DEUX POTIERS Petite coupe tripode en faïence, émail
intérieur noir nacré, émail extérieur blanc laiteux. SME ‘’Les 2 potiers’’,
L 12 cm, BEG 40/60 €

191 Marie Madeleine JOLLY. Ensemble de cinq assiettes en
faïence, décor incisé et émaillé vert, gris et brun sur fond blanc
présentant des motifs fleuris stylisés et des scènes de tauromachie.
SME ‘’MMJ Le Triskel 1955 St Michel de Villefranche’’, D de 16.6 à
23.8 cm, BEG 40/60 €

192 ORLANDO. Coupelle en faïence, décor d’un motif de forme
libre, émaux polychromes. SME ‘’Orla’’, L 15 cm, BEG 60/80 €

193 Grand bas relief en grès sur le thème des Arts présentant la
musique, la danse, le théâtre et la peinture, nombreuses scarifications,
drapés, pans coupés, belle stylisation, émaux beiges, gris, bruns et
bleus. NS, H 74 cm, L 42 cm, BEG 300/450 €
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194 MADOURA. Très important pichet en faïence à corps cannelé
et longue prise mouvementée, émail alquifoux vert. SCC ‘’Madoura
plein feu’’, H 35 cm, BEG, égrenures 400/600 €

195 MADOURA. Important pique fleur en faïence à deux
ouvertures latérales et importante prise centrale, émail chocolat
métallisé. NS, H 28.4 cm, BEG, égrenures et éclat 150/250 €

196 MADOURA. Important pique fleurs ovoïde en faïence à dou-
ble prise annulaire, émail noir métallisé nuagé de vert. SCC ‘’Madoura
plein feu’’, H 44 cm, égrenures et éclats à la base 400/600 €

197 MADOURA. Importante meula en faïence, cinq prises sur le
corps pansu de la pièce, hautes côtes, large ouverture supérieure et
ouverture latérale, émail alquifoux jaune. SCC ‘’Madoura plein feu’’, H
44 cm, BEG 500/700 €

198 MADOURA. Vide poche en faïence à décor en réserves d’un
oiseau ailes déployées, émail vert jaspé de blanc. SMI ‘’Madoura’’, L 18
cm, BEG 50/70 €

199 MADOURA. Coupelle en faïence à décor d’un oiseau stylisé,
émaux gris bruns et gris, fond jaune d’or piqueté de brun. SCC
‘’Madoura plein feu’’, D 14 cm, BEG 60/90 €

200 MADOURA. Bol en faïence sur piédouche, décor de motifs
végétaux stylisés, émaux polychromes. SCC ‘’Madoura plein feu’’, D 11
cm, BEG, une égrenure 80/120 €

201 Roger CAPRON. Coupelle en faïence figurant une tête de
femme de profil, émaux noirs, orangés et bleus sur fond blanc. SME
‘’Capron Vallauris’’, L 15 cm, un éclat recollé 60/90 €

202 Roger CAPRON. Bouteille en faïence à décor d’un quadrillage
en réserve d’émail, émaux polychromes fond blanc, mention ‘’Marc’’,
SME ‘’Capron Vallauris M 20’’, H 31 cm, un éclat au col.

150/250 €

203 Roger CAPRON. Important pot couvert en faïence de forme
cylindrique, la prise est formée d’une sphère surmontée d’une courte
hampe, décor de frises scarifiées sur fond d’engobe noir, émail blanc,
rehauts jaunes et rouges, mention ‘’Tabac’’, émail noir. SME ‘’Capron
Vallauris 063’’, H 27.7 cm, quelques égrenures 200/300 €

204 Roger CAPRON. Service à orangeade en faïence composé d’un
pichet et de six gobelets, décor de frises géométriques stylisées, émaux
noirs et jaunes sur fond blanc. SME ‘’Capron Vallauris’’, H pichet 25.4
cm, BEG 350/550 €

205 Roger CAPRON. Vase diabolo en faïence, décor d’un
quadrillage en réserve d’émail, émaux bleus et gris sur fond blanc
grisé. SME ‘’Capron Vallauris’’, H 20.8 cm, deux éclats sous la base

250/350 €

206 Roger CAPRON. Important plat circulaire creux sur talon en
faïence, décor de quatre rois montés sur un grand cheval, émaux
polychromes sur fond blanc craquelé, fond terre. SME ‘’Capron
Vallauris’’, D 36.5 cm, BEG 500/700 €

207 Roger CAPRON. Carreau en faïence, décor délimité en réserve
d’émail d’une grande tulipe stylisée, émaux turquoise, fond blanc. NS,
20.5 x 20.5 cm, BEG 40/60 €

208 Roger CAPRON. Table basse composée de neuf carreaux en
faïence, décor d’une truite stylisée, émaux gris et noirs sur fond blanc,
monture en fer.
SME ‘’Capron’’, 61 x 31.5 x 42 cm, BEG 250/450 €

209 LE VAUCOUR. Statuette en faïence imitant une sculpture
africaine, émail noir. SMI ‘’Le Vaucour Vallauris’’, H 31.2 cm, éclats et
égrenures 100/150 €

210 Louis GIRAUD. Important bougeoir torsadé en faïence, émail
turquoise. SCC ‘’Giraud’’, H 27 cm, BEG, un surcroît d’émail meulé sur
la base 80/120 €

211 CERENNE. Vase pansu en faïence, col souligné d’un large
tortillon rapporté, émail brun vert. SCC ‘’céramique Cérenne’’, H 26.2
cm, manques dans le tortillon 100/150 €

212 CERENNE. Série de six assiettes à désert en faïence à décor
varié de feuilles aux couleurs vives de l’automne. SCC ‘’Cérenne
Vallauris’’, SME ‘’Cérenne Vallauris’’, D 17.6 cm, BE 40/60 €

213 Jean DERVAL. Ecuelle à deux oreilles en terre chamottée,
décor géométrique rouge de cuivre et bleu, fond gris jaspé de brun.
SME ‘’J Derval’’, L 21.8 cm, une égrenure 200/300 €

214 Gustave REYNAUD. Vase cylindrique en faïence à décor de
frises de rameaux, émaux rouge de cuivre, verts et bruns, fond gris
jaspé de brun. SME ‘’Sigle de l’Atelier’’, H 30 cm, BE 80/120 €

215 Gustave REYNAUD. Pot couvert en faïence, visage formant
prise, émaux rouge de cuivre, verts et bruns sur fond jaspé. SME ‘’Sigle
de l’atelier’’, H 19.5 cm, BEG 80/120 €

216 Gustave REYNAUD. Plaque en faïence de forme libre présen-
tant un oiseau encadre de rameaux stylisés, émaux beiges, verts et
rouge de cuivre sur fond gris piqueté de brun. SMI ‘’Sigle de l’atelier’’,
L 28.5 cm, fel de cuisson 100/150 €

217 Alexandre KOSTANDA. Paire de bougeoirs en grès, émail
nuagé ocre et gris. SCI ‘’A Kostansda Vallauris’’, H 9 cm, BEG, un éclat

50/70 €

218 Alexandre KOSTANDA. Pichet en grès, décor floral
polychrome, fond brun nuagé de gris. SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’, H
33.7 cm, BE 120/180 €

219 Alexandre KOSTANDA. Pied de lampe zoomorphe sphérique
aplati en grès présentant un poisson lune, émaux beige et brun ocré.
SMI ‘’Vallauris Kostanda’’ SCC ‘’Vallauris’’, H 23.5 cm, BEG 80/120 €

220 Alexandre KOSTANDA. Ensemble en grès comprenant un
petit pichet pansu, deux petits bougeoirs, un vide poche et trois
coupelles, émaux beiges et gris piquetés de noir. SMI ‘’Kostanda
Vallauris’’, SCC ‘’Vallauris’’, H 12.4 cm et 19.8 cm, D 13.3 et 9.8 cm,
BEG 50/70 €

221 Alexandre KOSTANDA. Important vinaigrier à large prise sur
talon en grès, décor scarifié et incisé de fleurs de tournesol, émaux
nuagés ocre et gris, pyrites. SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’, H 33.5 cm,
BEG 500/700 €
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222 Robert PICAULT. Coupe évasée à léger ressaut en faïence,
décor ligné, émaux bruns et verts sur fond blanc. SME ‘’RP’’, D 26.5
cm, émail bullé, égrenures, base meulé 50/70 €

223 Robert PICAULT. Pichet en faïence, émail noir à lustre
métallique. SMI ‘’Picault’’, H 22.5 cm, BEG, émail bullé 60/90 €

224 Robert PICAULT. Deux coupes creuses sur piédouche en
faïence, décor incisé et émaillé de frises géométriques alternativement
vertes ou bleues sur fond blanc. SME ‘’RP’’, H 23.3 et 20.2 cm, BE

120/180 €

225 FAZIO. Vase boule à ressaut et large col évasé en faïence, décor
de frises géométriques, émaux verts sur fond blanc rosé. SMI ‘’Fazio
fidèle Vallauris AM MCMLIII’’, H 23.3 cm, BEG 300/450 €

226 ALLIX. Pichet tripode en faïence, émail brun sombre parcouru
de mini coulures miel, fond blanc. SME ‘’Allix’’, H 21 cm, BE

150/250 €

227 Pichet bipode en faïence, émail noir jaspé. NS, H 21 cm, BEG
50/70 €

228 FOUCARD JOURDAN. Pique fleurs en faïence, prise à la
partie supérieure, émail alquifoux vert. SCC ‘’Foucard Jourdan
Vallauris’’, H 19 cm, BEG 40/60 €

229 VALLAURIS. Pot couvert en faïence à décor de frises
géométriques, émaux bleus et bruns sur fond vert jaspé de blanc. SME
‘’Vallauris’’, D 14 cm, BEG 40/60 €

230 TAPIS VERT FAUCIGNY LUCINGE. Grand cache pot en
faïence à riche décor floral noir, rose, jaune et blanc sur fond terre.
SME ‘’Faucigny Lucinge Tapis vert’’, H 28.7 cm, D 35.5 cm, BEG

300/450 €

231 TAPIS VERT. Vase balustre en faïence à décor gaufré, émaux
verts et noirs, fond blanc. SME ‘’Atelier du Tapis Vert Vallauris’’ H 34.8
cm, fels et égrenures 300/450 €

232 ANASSE. Pichet pansu en faïence, émaill beige flammé brun et
ocre jaspé. SMI ‘’Anasse’’, H 13.6 cm, BEG, une égrenure sur le bec
verseur 80/120 €

233 Fernande KOHLER. Important pichet en terre rouge, large
prise annulaire, décor stylisé polychrome. SMI ‘’F Kohler Vallauris’’,
H 32 cm, BEG, égrenures 120/180 €

234 Gilbert VALENTIN. Vide poche en faïence à décor stylisé
incisé et émaille d’un oiseau et d’une grande fleur,émaux polychromes,
fond bleu nattier jaspé. SMI ‘’G Valentin’’ et SCI ‘’G Valentin Les
Archanges Vallauris’’, L 22.2 cm, BE 80/120 €

235 Gilbert VALENTIN. Panneau composé de quinze carreaux de
faïence, décor d’un grand bouquet de fleurs stylisées, émaux rouge,
orange et vert sur fond noir. SMI ‘’G Valentin Vallauris’’, 105 x 65 cm,
BEG 150/250 €

236 Gilbert VALENTIN. Panneau comportant quinze carreaux de
faïence, décor d’un grand bouquet de fleurs stylisées, émaux rouges,
oranges et verts sur fond noir. SMI ‘’G Valentin Vallauris’’, 105 x 65
cm, BEG 300/450 €

237 LES ARGONAUTES. Vase cylindrique en faïence, ouverture
soulignée d’une collerette guillochée, émail gris vert jaspé de brun.
SMI ‘’Les Argonautes’’, H 22.3 cm, quelques égrenures à la base

40/80 €

238 LES ARGONAUTES. Pique fleurs zoomorphe en terre
chamottée figurant un oiseau, émaux bruns jaspés. SMI ‘’Isabelle
Ferlay Les Argonautes’’, H 18 cm, BEG 120/180 €

239 LES ARGONAUTES. Plaque rectangulaire à décor d’une
chouette stylisée, émaux polychromes. SME ‘’Les Argonautes
Vallauris’’, H 26 cm, BEG 80/120 €

240 GRAND CHENE. Pichet en faïence à décor d’un visage de
femme, émaux polychromes sur fond gris moucheté. SME ‘’Sigle de
l’atelier Grand Chêne Vallauris’’, H 26.7 cm, BEG, décor coulé

100/150 €

241 GRAND CHENE. Pichet en faïence, décor d’une fleur stylisée,
émaux polychromes, fond blanc. SME ‘’sigle de l’Atelier’’, H 20 cm,
BEG, une égrenure 100/150 €

242 Roger COLLET. Pied de lampe en grès chamotté, émail gris
pâle piqueté sur fond terre, SCC ‘’Collet Vallauris’’, H 16.2 cm, BE

80/120 €

243 AGUSTE. Pichet gargoulette en faïence à décor incisé de motifs
géométriques abstraits, émaux noirs, rouges et beiges sur fond gris.
SME ‘’RGA’’, H 18.2 cm, petits éclats en pourtour du bec verseur

60/90 €

244 OZERE. Pied de lampe zoomorphe en faïence, décor incisé
d’animaux et de personnages stylisés, fond chocolat. SMI ‘’Ozère
Vallauris’’, H 30.5 cm, BEG, un éclat 400/600 €

245 GERBINO. Pied de lampe et petit photophore en terres mêlées.
SCC ‘’Vallauris Gerbino Gerbino’’, H 17 et 8.5 cm, BEG pour l’une et
éclat pour l’autre 150/250 €

246 VALLAURIS. Aiguière en faïence à large prise mouvementée,
décor incisé et émaillé de cerises dans des réserves losangées, émaux
roses et verts, fond noir. SME ‘’Fase Vallauris décoré à la main 1309’’,
H 40.3 cm, BEG 80/120 €

247 MONACO. Grand plat à bord coutourné sur talon en faïence,
décor fortement incisé de poissons dans des fonds marins, émaux
polychromes et or, fond turquoise clair. SME ‘’221 DPS La
Crémaillère’’, D 37.5 cm, BE 150/250 €

248 MONACO. Vase balustre sur talon en faïence à deux prises,
décor floral incisé et scarifié, émaux polychromes et or. SME ‘’Décor
main AFB’’ SMI ‘’209’’ SCC ‘’n°9’’, H 25 cm, éclats 80/120 €

249 MONACO (attribué à). Vase à panse aplatie en faïence sur
talon à petit col évasé, deux têtes de satyre en haut relief formant
prises, décor incisé et scarifié de cerfs passant dans un décor végétal et
floral stylisé, émaux polychromes, fond ivoire. SMI ‘’2’’ SME ‘’Y’’,
L 22.5 cm, BEG 120/180 €

250 Pichet anthropomorphe en faïence montrant une tête stylisée,
chevaux tortillons, anse torsadée, émaux jaunes et brun flammé,
intérieur vert. NS, L 29 cm, éclat et égrenures 100/150 €
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251 Tête de jeune fille africaine sur stèle carrée, émaux vert
Véronèse et noirs. NS, H 36 cm, BEG 50/70 €

252 Yves NEVEU. Assiette circulaire creuse en faïence sur talon,
décor de lézards, émaux polychromes, fond noir. SMI ‘’Yves Neveu’’, D
24.2 cm, BEG 50/70 €

253 Panneau comportant trente carreaux de faïence, décor de deux
perdrix au bord d’une rivière dans un paysage de verdure, émaux
polychromes. SME ‘’DR’’, 93 x 78 cm, BEG 150/250 €

254 Paul MILET. Cache pot en faïence à décor floral stylisé, émaux
verts, gris, noirs et bleus, fond blanc. SME ‘’Milet Sèvres décor main’’,
H 16.5 cm, BE 60/90 €

255 Paul MILET. Petit cache pot en faïence à décor de jeunes
femmes stylisées, émaux noirs sur fond gris et ivoire essuyés. SME
‘’Milet Sèvres décor main’’, H 13.5 cm, BEG 50/70 €

256 RAFFOUR. Coupe à bord contourné en faïence reposant sur
trois pieds, décor de coulures d’émaux polychromes formant pétales,
fond jaune. SMI ‘’Raffour’’, 37 cm, BE 300/450 €

257 RAFFOUR. Coupe à bord contourné en faïence, décor de
coulures d’émaux polychromes formant pétales, fond jaune. SMI
‘’Raffour 46’’, D 30, BE 200/300 €

258 GOMILA. Grand plat circulaire creux en faïence à décor incisé
de grandes fleurs, émaux verts, jaunes, bruns et blanc craquelé sur
fond gris bleuté. SMI ‘’Gumersind Gomila 183b Saint Vicens’’, D 45.8
cm, BE 150/250 €

259 Jean PICART LE DOUX. Assiette circulaire en faïence sur
léger talon, décor incisé d’un grand poisson stylisé, émaux noirs, bleus
et blancs sur fond rouge jaspé. SME ‘’Dessins Jean Picard Le Doux Sant
Vicens, DH’’, Etiquette ‘’Céramiques Sant Vicens Perpignan’’, D 27.2
cm, BEG, une petite égrenure au talon 100/150 €

260 Jean PICART LE DOUX. Plat quadrangulé en faïence sur
talon, décor incisé et émail d’un motif végétal stylisé, émaux orange et
rouges sertis de noir sur fond blanc laiteux. SME ‘’Dessin de Jean Picart
Le Doux Sant Vicens n°1 GC Perpignan France’’, L 27.7 cm, égrenures

150/250 €

261 ELCHINGER. Coupe creuse à double pincement latéral, décor
incisé de rubans parallèles rayés, émaux verts et noirs, fond rouge
carmin, émail extérieur vert piqueté de noir. SMI ‘’Elchinger France’’,
D 32.2 cm, BEG 120/180 €

262 ELCHINGER. Grand vase en faïence à corps polylobé découpé
au sommet, plages d’émail noir métallisé, et plages blanches, frise cen-
trale à décor de tâches oranges sur fond gris vert jaspé. SMI ‘’Elchinger
France’’, H 30 cm, BE 150/250 €

263 ELCHINGER. Vase évasé quadrilobé en faïence, émail
vermillon et noir. SMI ‘’Elchinger France’’, H 22 cm, BE 60/90 €

264 ELCHINGER. Deux vases méplats en faïence, émail intérieur
jaune citron, émail extérieur noir métallisé. SMI ‘’Elchinger France’’,
L24.5 cm, H 20 cm, BEG, infimes égrenures 80/120 €

265 ELCHINGER. Vase évasé en faïence, décor incisé de feuilles
stylisées, émail jaune jaspé de noir sur fond noir métallisé, intérieur
jaune, SMI ‘’Elchinger’’, H 34 cm, BEG 200/300 €

266 ELCHINGER. Ensemble comprenant deux vases polylobés, un
vase piriforme et un pichet, en faïence, émail intérieur rouge vif,
extérieur mordoré, SMI ‘’Elchinger France’’, H 31, 29.5, 21 et 20 cm,
BEG, éclats pour le plus grand 200/300 €

267 ELCHINGER. Importante banette en faïence, décor végétal
stylisé, émaux polychromes, fond blanc, extérieur vert menthe, SMI
‘’Elchinger France’’, L 53 cm, BEG 80/120 €

268 ELCHINGER. Importante banette en faïence, décor africaniste,
émail noir, fond rouge carmin, extérieur noir, SMI ‘’Elchinger France’’,
L 53 cm, BEG 100/150 €

269 ELCHINGER. Pichet à col quadrangulé évasé en faïence
accompagné de six gobelets, décor incisé de pastilles polychromes,
fond noir métallisé, SMI ‘’Elchinger France’’, H 23.8 cm, BEG

80/120 €

270 ELCHINGER. Vase polylobé en faïence, émail intérieur jaune
citron, extérieur noir métallisé, SMI ‘’Elchinger France’’, H 29.5 cm,
BEG 100/150 €

271 ELCHINGER. Pichet végétal en faïence, col mouvementé
façon arum, émail intérieur vert émeraude, fond blanc, SMI
‘’Elchinger’’, H 27.5 cm, BEG 100/150 €

272 ELCHINGER. Vase cornet en faïence à décor de triangles
inversés, émail rouge jaspé de blanc et noir, SMI ‘’Elchinger France’’,
H 33 cm, BE 200/300 €

273 ELCHINGER. Bel ensemble comprenant trois vases polylobés
et une grande coupe creuse de forme libre en faïence, émail extérieur
vert tendre, émail intérieur noir, SMI ‘’Elchinger’’, H 25, 24.5 et 14.5
cm, L 36 cm, BEG, petites égrenures 200/400 €

274 ELCHINGER. Vase coloquinte en terre vernissée à décor de
feuilles de vigne et de raisins stylisés, émaux vert sombre et ivoire sur
fond mastic. SCC ‘’2 Elchinger Cie’’, H 26.3 cm, fels et éclat

100/150 €

275 ELCHINGER. Ensemble comprenant deux petits vases en
faïence de forme libre, émaux extérieurs noir métallisé, émaux
intérieur vert pomme et vert pré. SMI ‘’Elchinger France’’, H 12 et
14.9, BE 80/120 €

276 ELCHINGER. Coupe creuse en faïence de forme libre, décor
géométrique incisé et émaillé jaune citron et noir métallisé. SMI
‘’Elchinger France’’, L 37.7 cm, éclats et égrenures 50/70 €

277 ELCHINGER. Ensemble comprenant une coupe quadrangulée
et un vase tube en faïence, décor ligné gris perle jaspé de noir, SMI
‘’Elchinger France’’, L 26 cm, H 18.5 cm, BEG 60/90 €

278 ACCOLAY. Téquel en faïence et fil de fer, émaux bruns, fond
blanc grisé moucheté de brun. NS, L 13.5, BEG 150/250 €

279 ACCOLAY. Pied de lampe en faïence à deux prises latérales,
décor d’ajours dont certains garnis de résine imitant un semis de
pierres dures, émail brun, SME ‘’69 Accolay’’, H 25.4cm, BE, abat-jour
en résine coordonné 100/150 €

280 ACCOLAY. Pichet balustre en faïence à décor de coulures
d’émail noir sur fond beige. SMI ‘’Accolay’’, H 16.2 cm, un petit éclat

100/150 €
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281 ACCOLAY. Chien en faïence et métal, émaux bruns et jaune
pâle, SME ‘’Accolay’’, L 18 cm, BEG 100/250 €

282 ACCOLAY. Vase piriforme en terre chamottée, décor de
personnages stylisés surmontant une frise de motifs géométriques,
émaux polychromes. SMI ‘’Accolay’’, H 16 cm, BEG 100/150 €

283 ACCOLAY. Pichet anthropomorphe en faïence à large prise,
émaux beiges et chocolat. SMI ‘’Accolay’’, H 17 cm, BEG 150/250 €

284 ACCOLAY. Applique tête de chat en terre chamottée, décor
d’ajours, yeux de résine colorée turquoise, émail blanc laiteux, rehauts
rouges et noirs. SME ‘’Accolay’’, H 18.5 cm, BE 120/180 €

285 ACCOLAY. Chien en faïence et fil de fer, émaux noir, brun et
jaune jaspé. SME ‘’Accolay’’, L 13 cm, oreille absente 100/150 €

286 ACCOLAY. Important pied de lampe piriforme cannelé en
terre chamottée, décor d’une frise d’ajours circulaires, les plus grands
abritant de la résine colorée orangé, émail blanc laiteux piqueté de
noir. SME ‘’Accolay’’, H 34 cm, BEG 150/250 €

287 ACCOLAY. Ensemble à fruits en faïence comprenant une
coupe et six coupelles sur haut talon à deux prises demies circulaires,
émail turquoise égyptien craquelé et or, larges incisions. SCI ‘’Accolay
France’’ D coupe 19.5 cm, BEG 150/250 €

288 ACCOLAY. Vase évasé à triple ressaut et col ourlé, bel émail
noir métallisé. SMI ‘’Blazon Accolay Blason 100’’, H 21.5 cm, éclats

100/150 €

289 ACCOLAY. Vase balustre en faïence, corps finement cannelé,
émaux bruns et bleu vert jaspés de blanc. SMI ‘’Accolay’’, H 17 cm,
BEG 40/60 €

290 ACCOLAY. Coupe circulaire en terre chamottée, décor de
cannelures, coulures d’émaux turquoise et verts sur fond brun. NS, D
32.5 cm, BE 60/90 €

291 ACCOLAY. Vase pansu à col cannelé en faïence, émaux blancs
et gris bleuté. SMI ‘’Accolay’’, H 18.3 cm, BEG 40/60 €

292 ACCOLAY. Vase ovoïde à col évase en terre chamottée, décor
de coulures d’émaux gris pâle piqueté de brun sur fond brun jaspé.
SCC ‘’Accolay France’’, BEG 50/70 €

293 PUNTER. Assiette polylobée à décor d’un guerrier à cheval
dans un paysage stylisé, émaux verts et noirs, fond beige. SME
‘’Punter’’, D 29 cm, BEG 120/180 €

294 Vase en faïence à décor d’une frise de poissons stylisés, émaux
verts sur fond blanc craquelé, rehauts brun pâle. NS, H 21 cm, BEG

40/60 €

295 GROS TILLEUL. Ensemble composé d’une chope et d’un plat
creux ovale en faïence, émaux polychromes, SME ‘’Gros Tilleul’’ et
‘’Sigle de l’atelier’’, H 17.5 cm et L 43 cm, EU, gros éclats et pièce
accidentée 40/60 €

296 ZSOLNAY. Vase tronconique à petit col en porcelaine, décor
légèrement incisé de musiciens stylisés sur un fond ligné, émaux
orange vif et jaunes sur fond blanc. SMI ‘’IT 274 P’’ SCI ‘’Sigle de la
manufacture’’, H 41 cm, BEG 200/300 €

297 ROSENTHAL Björn WIINBLAD. Vase méplat en porcelaine,
décor polychrome montrant Bacchus et Ariane, rehauts or fond blanc.
SCI ‘’Rosenthal Linie Germany Bjorn Wiimblad’’, H 21.5 cm, BE

120/180 €

298 Björn WIINBLAD. Pot couvert zoomorphe, émaux
polychromes, fond blanc. SCI ‘’Wiinblad 63 Danmark’’, H 15 cm, BEG

150/250 €

299 ARABIA. Vase tube en grès porcelainique blanc, col légèrement
bulbaire, décor floral en relief. SCC ‘’Arabia Finalnd Gog’’, H 28 cm,
BE 60/80 €

300 KJAERSGAARD. Deux pichets en grès, décor de coulures,
émaux blancs, brun vert et brun sur fond terre. SCC ‘’sigle de l’Artiste’’,
H 14.5 et 11.2 cm, BEG 50/70 €

301 NAELSEGN. Vase circulaire en grès, col à ressauts, émaux vert
pâle piqueté de brun. SMI ‘’Naelsegn’’, H 11 cm, base meulée

50/70 €

302 John ANDERSON. Large coupelle creuse en grès, émaux vert
brun et caramel, fond crème. SME ‘’Alöganäs Sweden John Andersen
Ateljé’’, L 16.2 cm, BE 50/80 €

303 BELARTI. Deux chevaux stylisés en faïence, motifs
géométriques incisés, émaux orangés et bleus. NS, L 32 cm, BE

200/300 €

304 ITALY. Deux coupes circulaires creuses en faïence, décor
scarifié et incisé de girafes et arbres stylisés sur fond de fines stries
circulaires concentriques, pour l’une émail vert sur fond blanc, pour
l’autre émaux polychromes sur fond jaune, beige et gris clair. SME
‘’Italy 729 ou 7323’’, D 29.3 et 39.4 cm, BE 150/250 €

305 Miroir circulaire en terre chamottée à décor d’une frise de pois
en creux, émaux polychromes, fond brun. NS, D 32 cm, BEG

100/150 €

306 KERALUC. Quimper. Pichet zoomorphe en grès à prise
stylisée, décor d’un oiseau, émaux polychromes. SME ‘’Kéraluc près
Quimper’’, bouchon absent 100/150 €

307 KERALUC. Porte pipes tripode en faïence, couvercle formant
cendrier, décor géométrique traditionnel, émaux polychromes, fond
blanc. SME ‘’Keraluc Quimper France’’, H 18 cm, BEG 150/250 €
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308 KERALUC Jos LECORRE. Soupière en faïence à décor stylisé

d’oiseaux, émaux verts, jaunes et rouges sur fond blanc. SCC ‘’made in

France Kéraluc près Quimper’’, H 23 cm, BEG 100/150 €

309 KERALUC Jos LE CORRE. Epaisse coupe sur haut talon en

terre chamottée, émail vert et brun jaspé. SME ‘’Keraluc près Quimper

J Lecorre’’, D 16.8 cm, égrénure 80/120 €

310 KERALUC L’HELGUEN. Petit pied de lampe en faïence, décor

traditionnel stylisé, émaux jaunes, noirs et blancs sur fond caramel.

SCC ‘’Kéraluc AH’’, H 17.5 cm, BEG 40/60 €

311 HENRIOT QUIMPER. Pichet en faïence à décor floral

traditionnel, émaux polychromes, fond beige. SME ‘’Henriot Quimper

74’’, étiquette ‘’entièrement décoré à la main Henriot Quimper’’,

H 17.5 cm, BEG 60/90 €

312 HENRIOT QUIMPER. Vase balustre à deux anses ajourées en

faïence, décor de frises florales et géométriques, émaux jaune soleil,

jaune d’or, bruns et ivoire. SME ‘’Henriot Quimper 92’’, H 22.8 cm,

BEG, un éclat au col 60/90 €

313 HENRIOT QUIMPER. Deux assiettes en faïence à décor en

relief de musiciens pour l’une et danseurs pour l’autre, aile décorée

d’une frise stylisée, émaux jaune soleil, jaune d’or, bruns et ivoire. SME

‘’Henriot Quimper’’, D 25.6 cm, BEG 80/120 €

314 HENRIOT QUIMPER. Assiette en faïence à décor en relief de

danseurs, aile décorée d’une frise stylisée, émaux polychromes. SME

‘’F7 D 209 HC Henriot Quimper France entièrement décoré main’’,

D 25.6 cm, BEG 30/50 €

315 HENRIOT QUIMPER. Service à huîtres comprenant un plat et

six assiettes, décor de coquillages, crustacés et algues, émaux

polychromes sur fond noir. SME ‘’Henriot Quimper’’, D plat 41.8 cm,

éclats et égrenures 120/180 €

316 QUIMPER Paul FOUILLEN. Beurrier circulaire couvert en

faïence, décor d’une bretonne de profil et de fleurs stylisées, émaux

polychromes, fond ivoire. SME ‘’P Fouillen Quimper P Fouillen’’,

D 13.5 cm, BEG 80/120 €

317 HB QUIMPER. Vase pansu sur léger talon en faïence à deux

larges prises sur l’épaulement, décor de frises de motifs stylisés

traditionnels, émaux polychromes fond ivoire. SME ‘’HB Quimper 339

cc’’ H 31.5 cm, BEG 80/120 €

318 Assiette circulaire creuse en faïence à décor polychrome d’un
bateau de pêche, fond blanc filet bleu en bordure. SME ‘’Sigle de
l’artiste’’, D 24.5, BE 50/70 €

319 Jean MARAIS. Photophore et grande coupe sur piédouches,
émail noir métallisé. SMI ‘’Jean Marais’’, H 24 cm et D 28 cm, BE.

100/150 €

320 Jean Paul BONNET. Important vase balustre sur haut talon à
décor rapporté d’une frise de femmes, émaux vert pâle, noirs et rouge
vif sur fond anthracite, cuisson à défournement rapide. SME ‘’JPB’’, H
34 cm, BEG 150/250 €

321 Vase en grès à décor incisé de bandes alternées, émaux bruns.
NS, H 15 cm, BEG 40/60 €

322 TAIZE. Pichet à panse aplati en grès, émail beige piqueté de
brun, pyrites noires. SCC ‘’Taize’’, SMI ‘’DI’’, H 12.5 cm, BE 50/70 €

323 FONTGOMBAULT. Vase bouteille spiralé en grès, émail blanc
grisé dur fond terre, pyrites noires. SMI ‘’Fongombault croix’’, H 34.3
cm, BEG 80/120 €

324 Dominique POUCHAIN. Pique fleur en faïence présentant un
oiseau, émaux gris et bleus. SMI ‘’D Pouchain’’, H 16 cm, BEG

80/120 €

325 Dominique POUCHAIN. Petit bougeoir en faïence à décor
d’un oiseau stylisé, émail beige et ocre. SMI ‘’D Pouchain’’, H 10.4 cm,
BE 60/90 €

326 Jean Claude COURJAULT. Ensemble en terre chamottée
présentant une famille comprenant le coq, la poule et le poussin, décor
scarifié, incisé et émaillé polychrome. SMI ‘’JCL Courjault octobre
1988’’, L 17 à 19 cm, BEG 200/300 €

327 Robert DEBLANDER. Grande coupe évasée en grès sur talon,
petit bassin au centre. Décor abstrait incisé, rehauts beiges et jaunes
sur fond vert olive, pyrites noires. SMI ‘’sigle et signature de l’Artiste’’,
D 36 cm, BE 600/900 €

328 Karl SCHEID. Vase toupie, émail ivoire marbré de bleu. SCI
‘’Rosenthal Studio Linie Germany’’, H 13 cm, BEG 120/180 €

329 Bouteille parallélépipédique en porcelaine, ouverture bornée
d’un large anneau plat, émail craquelé blanc partiellement ombré de
sang de bœuf. NS, H 28 cm, BE 100/150 €

330 QUERE. Boite d’allumettes en faïence, émaux gris jaspés. SME
‘’Quere’’, L 16 cm, BEG 100/150 €

331 Petit pot couvert en grès, décor polychrome d’un tournoi
stylisé. NS, H 12.9 cm, BE 60/90 €

332 Grand cheval en terre cuite, cuisson rakou, portant un couple
de personnages, émaux vert Véronèse et blanc craquelé. SMI
‘’…amma’’, L 40 cm, BEG 200/400 €
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Ordre d’achat :
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d’erreur ou d’omission.
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